

# 目标中甲，青岛红狮全面冲刺

## 2023中乙第二阶段赛程出炉 四个主场确定

本报8月14日讯 近日，2023赛季中乙联赛冲甲组赛程确定。以北区第二名身份晋级冲甲组的青岛红狮将和南区前四名的队伍进行主客场双循环的比赛。按照最新出炉的赛程安排，8月20号，青岛红狮队将在冲甲组首轮比赛中迎战南区第三云南玉昆。

在第一阶段的中乙分区赛中，青岛红狮队取得10胜1平3负的佳绩，因净胜球差距，排在大连智行之后位列北区

次席。在冲甲组的8支球队中，红狮暂居第三。根据本赛季中乙联赛的竞赛规程，北区前四和南区前四晋级冲甲组，并且都将带入在各自分区赛全部14场比赛的积分。在冲甲组比赛中，红狮还将与南区前四分别进行主客场双循环较量，若22场比赛的总积分排名冲甲组前两名，再通过资格审查之后，将获得下赛季中甲联赛参赛资格。青岛红狮队在第二阶段将和南区前四名的队伍进行主客场双循环的

八场比赛。青岛红狮4个主场中，前3个设在了天泰体育场，最后一个主场则是设在了西海岸大学城体育场。

经过二次转会，青岛红狮阵容得到补强，引进了包括孙锡鹏、孙旭等强力本土球员。阵容完备的青岛红狮在主帅孙新波的带领下，正在朝着冲甲的目标而冲刺。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

### 公益

## 普及自救互救技能 首个主题公园落成



我市首个综合减灾主题公园落成。

本报8月14日讯 为向广大居民普及综合减灾知识以及自救互救技能，日前，青岛市首个综合减灾主题公园在崂山区落成。

综合减灾主题公园位于王哥庄街道七月二农场研学基地，是崂山区减灾委员会办公室结合辖区实际，坚持以人民为中心的发展理念，选取防火、防震、防暴雨等自然灾害方面的元素，包含标语、海报、漫画等宣传方式，寓教于乐，促进综合减灾文化融入群众生活，探索出了一个具有崂山地域特色的综合减灾文化宣传阵地。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

### 天气预报

市区	今天	多云
	北风 3-5级	24℃~30℃
	明天	多云
	北风 3-5级	24℃~31℃
	明天	
崂山	多云	24℃~31℃
即墨	多云	24℃~35℃
胶州	多云	24℃~33℃
黄岛	多云	24℃~31℃
莱西	多云	23℃~33℃
平度	多云	24℃~34℃

### 彩票开奖

七乐彩第2023093期
05 07 11 12 13 20 26+10
福彩3D第2023216期
1 8 7

## 长期主义助固收 投资行稳致远

2023年债市迎来一轮整体走强行情，但近期受多重因素影响，债市波动加大，短期或维持震荡格局。对此，专业人士表示，债市长期呈现牛长熊短的特征，在面对短期回调时，坚持长期主义进行长线布局，有助于更好地收获“时间的玫瑰”。以固收投资能力见长的首家银行系基金公司工银瑞信为例，其旗下2012年以前成立的5只债基，成立以来历经债市牛熊转换，不仅全部实现了净值翻番，且超额收益显著，充分彰显了公募基金长期投资实力。 投资有风险

### 社会

## 感谢“专线”司机 高考生组团送喜报

### 212路公交司机郝青波开了24年高考专线车

本报8月14日讯 14日上午，位于永吉路的公交崂山五分公司办公室来了两位特殊客人：今年的高考生王雨菲和刘新怡。高考期间，两人乘坐212路专线车参加考试，拿到录取通知书后，她们特意赶来感谢专线车驾驶员。

今年高考期间，212路和往年一样，继续开通高考专线车，专门运送参加高考的学生、家长和老师到考点。王雨菲和刘新怡因为家住线路周边，考试期间，每天乘坐专线车。“专线车只拉考生和家长，又有交警在前面带路，时间上有保障，空间还足够大。”这次经历，让两人对专线车都留下了难忘记忆。拿到录取通知书后，两人就想着感谢专线车驾驶员。据悉，王雨菲被青岛农业大学录取，刘新怡被青岛滨海学院录取。

看到考生拿着录取通知书前来，212路驾驶员郝青波也激动不已。“看到学子的录取通知书，感觉我的辛苦付出也非常值得。”58岁的郝青波告诉记者，1999年，因212线路途经多个高考考点，当时



大学生送喜报给专线车驾驶员。

市民私家车不多，每年高考期间都有不少考生扎堆乘车前往考点。为给考生提供良好赴考环境，把他们和普通乘客区分开来，公司特意开通高考专线车，车辆定时发车，只拉考生和送考人员。

“开通高考专车的消息刚公布，预约电话就被打爆了。”郝清波说，212路也由此成为全国首条高考专线车。因为开车沉稳、细致，加上妻子又是青岛9中老师，公司选中郝清波担任专车头班车驾驶员。24年来，郝清波风雨无阻地坚持着，已经送出了千余名本科生。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 三分钟！交警护送心脏病少年就医



交警及时将少年护送至医院。

本报8月14日讯 8月12日下午，一名少年在五四广场景区突发心脏病。在交警的护送下，少年被及时送到东部市立医院就医。

8月12日下午5时20分，青岛市南交警宁夏路中队辅警徐大伟在五四广场巡逻时，发现一辆救护车逆行停靠在路边。徐大伟上前询问，得知一名从外

地来青旅游的少年突发心脏病，需要前往东部市立医院就诊。

徐大伟用对讲机通知了沿途各路口的执勤警力提前疏导车辆，确保急救车辆顺利通过，随后与同事王冠林驾驶警

用摩托车开道，仅用三分钟就将患者护送到医院，节约了宝贵的救治时间，得到了患者家属的赞扬。

两人事后了解到，这名15岁的少年有基础病，天气闷热导致心脏不适。家人正着急时，120和110先后赶到现场施救。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 孙洁 殷蕾)

## 医院门口抛锚堵路，交警推车解困

本报8月14日讯 8月12日晚，青岛阜外医院门前的南京路上，一辆轿车抛锚堵路。巡逻交警见状，立刻协助司机将车推到了路边。

当晚7时50分许，市北交警辽源路中队民警臧德润巡逻至南京路时，发现一辆黑色轿车打着双闪停在青岛阜外医院门

前。臧德润上前询问司机后得知，车辆突然熄火抛锚。为确保道路畅通，民警指导司机握好方向盘，挂上空挡用好手刹，随后到车尾帮助推车，将故障车辆推至路边等待救援车辆到来。司机和家人对民警的帮助不断致谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张月军)

### 警法

## 从北站拉客到三浴 喊出300元“一口价”

本报8月14日讯 近日，青岛市交通运输综合行政执法支队关注到乘客在某网上平台发帖，称其从青岛北站搭乘出租车到第三海水浴场时，驾驶员全程未使用计价器并“一口价”收费300元，认为收费过高，要求予以查处。

执法人员经过筛查，锁定嫌疑车辆为鲁UTQ××3号巡游出租车。8月2日上午，执法人员在青岛汽车北站周边查扣该车。经检查，该车同时存在未按规定使用车载智能终端设备、未按规定使用计程计价设备、违法安装计价器作弊装置3起违法违规行为。针对前两项行为，交通运输执法部门对驾驶员分别作出罚款500元、共计1000元的行政处罚。针对后一项行为，依法移交市场监督管理部门处罚。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 以为交警天黑收队 两名酒司机失算了

本报8月14日讯 8月7日晚，崂山交警在松岭路一带连续查获两名酒司机。

其中，在当晚10时40分许，崂山交警在松岭路特锐德门口设卡夜查，司机徐某刚摇下车窗，民警很快闻到酒气，徐某也承认了酒驾。经呼气式酒精检测，徐某血液内酒精含量为64mg/100ml。徐某称，自己只喝一杯啤酒，觉得意识清醒，天色已晚不会有交警夜查，抱着侥幸心理驾车上路，没想到还是被查获。崂山交警依法对徐某作出罚款1000元，驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 史笑阳)

## “领导”要求财务转账 民警紧急止付30万

本报8月14日讯 6月底，青岛市公安局即墨分局成功处置一起冒充企业领导诈骗案，紧急止付30万元，为企业避免重大经济损失。7月31日，企业派人将一面锦旗送到马山治安派出所致谢。

6月26日，马山治安派出所接到一家公司财务人员刘女士报警，称当日有人在微信上冒充公司领导联系自己，要求她向一个银行账户转账51.3万保证金。刘女士向这一账户转账30万元后，公司领导发现异常并来电询问情况，刘女士这才发现被骗，赶紧报警。马山治安派出所民警第一时间为受害人办理紧急止付，成功冻结已转出的30万元。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 吴小光)

## 刚上班就弄丢快递 警民联手还给小哥

本报8月14日讯 8月13日下午5时许，市北公安分局镇江路派出所接到群众报警，他在长春路通化路路口捡到一大包快递，希望民警寻找失主。

民警赶赴现场后发现，这是一个快递公司用来装件的包裹，里面大约有十余个快递，都是快递公司从本地发往外地的新揽收包裹。民警立即联系了快递公司，很快联系上了快递公司负责人刘先生。刘先生称，新来的快递员由于缺乏工作经验，把包裹袋放在快递车上却忘记用绳子固定，导致包裹袋因为颠簸掉了出来。刘先生随后赶到派出所，领回了丢失的包裹。刘先生说，一旦包裹丢失，不仅要面临投诉赔偿损失，快递小哥也很可能会被辞退，然后他对民警再三表示感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 实习生 崔闻芳)